

# 纽约市召会周讯

第 114 期 主后 2022 年 2 月 6 日

## 通启

**壹 二零二二年年纽约市青少年寒假特会（2 月 20 日至 22 日）**

今年纽约市青少年的寒假特会将于 **2 月 20 日至 22 日（主日下午至周二下午）** 在金士顿毗努伊勒基督徒中心（KPCC）现场举行。鼓励六年级至十二年级的青少年和家长们参加。**仍可继续报名**。报名请用以下链接：  
[tinyurl.com/nycypretreat](http://tinyurl.com/nycypretreat)。

**贰 二零二二年国际新春华语特会**

二零二二年国际新春华语特会将于 **2 月 18 日（周五）至 20 日（主日）** 在线举行。聚会详情将稍后提供。

**叁 二零二二年东北区大专特会**

今年的东北区大专特会将于 **2 月 26 日至 27 日** 的周末在康州的 Ivoryton 市举行。报名截止日是 2 月 20 日（主日），报名费是 75 美金。报名和细节，请用以下链接：  
<https://tinyurl.com/22springretreat>。

**肆 执事室值班时间**

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

**时间：**上午 10 点至中午 12 点  
周一和周四（姊妹组值班）  
周二和周五（弟兄组值班）

**服事方式：**用会议电话  
电话：(978) 990-5466 密码：360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。

这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

1. 为 2022 年纽约市召会的往前，这个主日（2 月 6 日）全召会的集中聚会作跟进祷告
2. 为各年龄层的众圣徒借着个人接触，探望和家聚会彼此牧养，并为许多不规律聚会的圣徒们持续回家祷告
3. 为上西区（6 会所）和布鲁克林（4 会所）的圣徒们预备开始使用新会所，并为主的见证在这些地区加强地发光祷告
4. 为 9 个会所众圣徒在所有的事务服事上有新鲜的异象和负担祷告
5. 为这周在墨西哥城，巴拉圭的卡库佩，新西兰的哈密尔顿，莫斯科和伦敦，并接下来几周将在其它地方开始的春季全时间训练祷告，在波士顿的训练已于上周开始，在安那翰的训练将于 2 月 20 日开始
6. 为主在美国的行动祷告：
  - a. 主为着福音的传扬和祂的见证的扩展保守这个国家
  - b. 美国的众地方召会得加强，以及主在全国的见证得扩展
  - c. 主在祂的儿女中激发对神话语更大的饥渴（摩八 11）

## 晨兴圣言

腓立比书晨兴圣言

第五周 追求基督为我们的目标

“或者我可以达到那从死人中杰出的复活。这不是说，我已经得着了，或已经完全了，我乃是竭力追求，或者可以取得基督耶稣所以取得我的。”（腓立比书 3:11-12）

保罗努力，为的是要得着这杰出的复活。……基督得着他的目的是叫他得着杰出的复活。

虽然保罗在生命里非常有长进，经历基督非常多，然而他还需要说他还没有得着，还不完全，那我们岂不更该有这样的态度！

“取得”也可译为赢得，抓住，据有。这字也可译为握住。……保罗渴望得着耶稣基督所以得着他的。保罗在悔改信主时，被基督抓住并据有，为要叫他能抓住并据有基督。基督得着他，是要叫他赢得基督（三 8）。

祂已得着我们，要叫我们能得着祂。因此，基督徒的生活乃是赢得基督的生活。你赢得多少基督？我们赢得基督的程度，就是我们因基督长大的程度。我们都需要赢得基督，好在生命里长大。属灵的长大以我们赢得多少基督来衡量的。

“以我们凡是长成的人，都要思念这事；你们若思念任何别的事，神也必将这事启示你们。然而，我们无论到了什么地步，都当按着那同一规则而行。”（腓立比书 3:15-16）

我们的标杆必须是竭力追求基督。我们不该思念别的事。……保罗在十五节的话指明，他确信只有一个标杆。因着有这把握，他能说，我们若思念任何别的事，祂也必将这事启示我们。

在十六节保罗说到按着那同一规则而行。……这节的“行”，意思是按基本规则而行。我们基督徒生活的管治原则，该是竭力追求对基督的享受与经历。这原则会保守我们在正确的一里。已往我们说过，真正一的立场保守我们在真实的一里。这是真的，我们今天仍然传扬这教训。不过，一的惟一立场多少是外在的。我们还需要内在因素，管治并保守我们在一里。这内在的东西，就是保罗所说的“思念这事……”这也就是我们基督徒行事惟一的途径。惟一的心思与惟一的途径，都与竭力追求基督有关。竭力追求基督，为要经历祂并享受祂，这该是我们基督徒生活基本、根本的原则。（《腓立比书生命读经》二四二，二四八页）（摘自第一、四日）

**团体追求：**《如何享受神及操练》第十一篇作基督徒是在于享受神

## 信息选读

### 神的工作—建造的工作

神借着四个时代所进行的工作，乃是建造的工作。在旧约里，我们看见帐幕和圣殿的建造，这是旧约历史的中心点。主耶稣来了，祂就是帐幕。祂帮助门徒认识祂是基督，是活神的儿子以

后，立刻启示祂要建造祂的召会（太十六 18）。主的话指明祂在作建造的工作。

在圣经里，建造的思想非常强。

请注意，全本圣经只有一章半论到神的创造。其余的部分，从创世记二章后半到启示录末了，是论到神的建造。在旧约、在新约、并在圣经的末了，一再把这建造称为帐幕和圣殿。旧约有帐幕和圣殿，新约有帐幕和圣殿的实际，两约的末了有帐幕和圣殿的终极总结。

### 神圣儿子名分的集大成

新耶路撒冷这个总结乃是神圣儿子名分的集大成，作三一神的团体彰显（罗八 23）。子是父的彰显。从来没有人看见神，只有独生子将他表明出来（约一 18）。父亲与儿子同有一个形像，儿子的面貌像父亲。神的儿子耶稣基督乃是父神的彰显。然而，神要得着更多的儿子。约翰一章十八节和三章十六节说到基督是独生子，那里说，神赐下祂的独生子。由罗马八章二十九节我们晓得，神的这位独生子在复活里成了许多弟兄中的长子。主耶稣在复活里吩咐一位姊妹“往我弟兄那里。”（约二十 17）。希伯来二章十一节说，“他称他们为弟兄，也不以为耻”，因为他们都由同一位父所生。惟一不同的是，祂是长子，我们是众子

（摘自《圣经中的基本启示》第十一篇“新耶路撒冷—终极的总结（四）”（第2、3部分）

## 经节选读

### 腓立比书三 12~14

**三 12** 这不是说，我已经得着了，或已经完全了，我乃是竭力追求，或者可以取得基督耶稣所以取得我的。

**三 13** 弟兄们，我不是以为自己已经取得了，我只有一件事，就是忘记背后，努力面前的，

**三 14** 向着标竿竭力追求，要得神在基督耶稣里，召我向上去得的奖赏。